

Vysvetľovanie

Názov zákazky: REKONŠTRUKCIA MIESTNYCH KOMUNIKÁCIÍ ŠAHY

Obstarávateľ: Mesto Šahy

Poradové číslo: 4

Dátum podania: 10.08.2022 10:08:18

Zverejnené: 31.08.2022 10:13:39

Vysvetlenie súťažných podkladov č.4

Dobrý deň, v súvislosti s odpoveďou verejného obstarávateľa zo dňa 9.8.2022 o tom, že „Projektová dokumentácia k predmetnej zákazke nie je k dispozícii. Ponukový rozpočet je potrebné vypracovať na základe výkazu výmer, ktorý je súčasťou SP“, žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie a doplnenie výkazu výmer:

Odpoveď: k tomuto VO, nakoľko sa jedná o charakter opravy, východiskovým bodom k rozpočtu bol jestvujúci stav, zámer a obsah opravy a návazné zameranie. PD neexistuje okrem objektu 04- Homok, Plán ukľudnenia. PD plánu ukľudnenia, ktorá je podkladom k výkazu výmer si obdrží úspešný uchádzač vo VO. Zároveň dodávam, že v súťažných podkladoch z 29.07.2022 je pod bodom 11.1 doporučená obhliadka miesta uskutočnenia stavebných prác za účelom získavania všetkých potrebných informácií.

Otázka 1. Objekt 01 – L. Štúra – položka: Lôžko pod obrubníky, krajníky alebo obruby z dlažbových kociek z prostého betónu triedy C12/15 – 86 m – položka sa zvyčajne udáva v m3, pokiaľ máme narátať spotrebu materiálu v bm, chýba detail osadenia obrubníka, nakoľko z výkazu vyplýva že osádzať sa budú aj nájazdové aj záhonové – viď otázka č. 2.

Odpoveď: Uchádzač má napočítať spotrebu C12/15 na bm. Rozdiel spotreby materiálu pre osadenie cestného a nájazdového obrubníka je zanedbateľný, počítajte s priemerom. PD osadenia obrubníkov neexistuje,

Otázka 2. Objekt 01 – L. Štúra – položka: Osadenie záhonového betónového obrubníka s oporou do lôžka z betónu prostého – 86 ks - položka sa zvyčajne udáva v bm. Pokiaľ sú uvažované obrubníky s dĺžkou 1 bm, je to v poriadku, no materiál prislúchajúci k tejto položke je stanovený ako 1. Obrubník betónový cestný nájazdový 200*150/100*1000 – 20 ks a 2. Obrubník záhonový-parkový - 100*200*1000 – 66 ks. Cena práce za osadenie cestného nájazdového obrubníka a za záhradný obrubník je iná, preto prosíme o opravu položiek.

Odpoveď: Obrubníky budú osadené v zmysle STN EN 206 Betón a STN 736131 Stavba vozoviek. Montáž obrubníkov naceňte priemernou jednotkovou cenou.

Otázka 3. Objekt 03 – Thurócziho – položka: Lôžko pod obrubníky, krajníky alebo obruby z dlažbových kociek z prostého betónu triedy C12/15 – 15 m - položka sa zvyčajne udáva v m3, pokiaľ máme narátať spotrebu materiálu v bm, chýba detail osadenia obrubníka, nakoľko z výkazu vyplýva že osádzať sa budú dva typy obrubníkov – viď otázka č. 4.

Odpoveď: Uchádzač má napočítať spotrebu C12/15 na bm. Obrubníky budú osadené v zmysle STN EN 206 a STN 736131 Stavba vozoviek., nakoľko PD k danému detailu nepredkladáme.

Otázka 4. Objekt 03 – Thurócziho – položka: Osadenie betónového obrubníka s oporou do lôžka z betónu prostého – 15 ks - položka sa zvyčajne udáva v bm. Pokiaľ sú uvažované obrubníky s dĺžkou 1 bm, je to v poriadku, no materiál prislúchajúci k tejto položke je stanovený ako 1. Obrubník betónový cestný 150*250*1000 – 11 ks a 2. Obrubník betónový cestný - 150*250*330 - 12 ks, preto prosíme o opravu položiek.

Odpoveď: Nakoľko sa jedná o 2 dĺžky obrubníkov montáž obrubníkov naceňte na bm.

Otázka 5. Objekt 04-1 Homok - položka: Vyčistenie staveniska – 22 t – máme za to že výmera a merná jednotka je uvedená chybné. Prosíme o opravu.

Odpoveď: Vyčistenie staveniska namiesto m.j. (t) naceňte na kompletizačnú jednotku. Jedná sa o 4 križovatky, a to 2x tvaru T a 2x priesečná.

Otázka 6. Objekt 04-1 Homok - položka: Dopravné značenie – 1 kpl – Bez projektovej dokumentácie nie je možné položku oceniť.

Odpoveď: Predkladáme samostatný aktualizovaný výkaz výmer k položke: Objekt 04-1 Homok Dopravné značenie.

Otázka 7. Objekt 04-2 Homok - položka: Vyčistenie staveniska – 24t – máme za to že výmera a merná jednotka je uvedená chybné. Prosíme o opravu.

Odpoveď: Vyčistenie staveniska namiesto m.j. (t) naceňte na kompletizačnú jednotku.

Otázka 8. Objekt 06 SNP - položka: Odkopávky a prekopávky pre obrubníkový pás – 411 m – položka sa zvyčajne udáva v m3, bez PD nie sme schopný narátať objem odkopov.

Odpoveď: PD neexistuje položku naceňte v zmysle STN EN 206 Betón a STN 736131 Stavba vozoviek.

Otázka 9. Objekt 06 SNP - položka: Lôžko pod obrubníky, krajníky alebo obruby z dlažbových kociek z prostého betónu triedy C12/15 – 411 m - položka sa zvyčajne udáva v m3, bez PD nie sme schopný narátať objem materiálu a prác.

Odpoveď: PD neexistuje, položku naceňte v zmysle STN EN Betón a STN 736131 Stavba vozoviek.

Otázka 10. Objekt 07 - EB Lukáča - položka: Lôžko pod obrubníky, krajníky alebo obruby z dlažbových kociek z prostého betónu triedy C12/15 – 73 m - položka sa zvyčajne udáva v m3, bez PD nie sme schopný narátať objem materiálu a prác.

Odpoveď: PD neexistuje, položku naceňte v zmysle STN EN 206 Betón a STN 736131 Stavba vozoviek.

Otázka 11. Objekt 08 - Zs. Móricza - položka: Lôžko pod obrubníky, krajníky alebo obruby z dlažbových kociek z prostého betónu triedy C12/15 – 80 m - položka sa zvyčajne udáva v m3, bez PD nie sme schopný narátať objem materiálu a prác.

Odpoveď: PD neexistuje, položku naceňte v zmysle STN EN 206 Betón a STN 736131 Stavba vozoviek.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: REKONŠTRUKCIA MIESTNYCH KOMUNIKÁCIÍ ŠAHY

Obstarávateľ: Mesto Šahy

Otázka 12. Objekt 09 - EB Lukáča – položka: Výkop jamy a ryhy horniny triedy 1 a 2 ručne v obmedzenom priestore pre bet. obrubníky – 35 m - položka sa zvyčajne udáva v m3, bez PD nie sme schopný narátať objem výkopov.

Odpoveď: PD neexistuje, položku naceňte v zmysle STN EN 206 Betón a STN 736131 Stavba vozoviek.

Otázka 13. Objekt 09 - EB Lukáča – položka: Lôžko pod obrubníky, krajníky alebo obruby z dlažbových kociek z prostého betónu triedy C12/15 – 35 m - položka sa zvyčajne udáva v m3, bez PD nie sme schopný narátať objem materiálu a prác.

Odpoveď: PD neexistuje, položku naceňte v zmysle STN EN 206 Betón a STN 736131 Stavba vozoviek.

Otázka 14. Objekt 10 - Széchenyiho – položka: Úprava kanalizačných šácht – 1 kpl – bez PD nevieme oceniť položku ako 1 kpl. Prosíme o doplnenie.

Odpoveď: Úpravu výšky kanalizačných poklopov naceňte, ako kompletizačnú jednotku. Odporúčame obhliadku jestvujúceho stavu.

Otázka 15. Objekt 12 - Hlavné námestie – položka: Výkop jamy a ryhy horniny triedy 1 a 2 ručne v obmedzenom priestore pre bet. obrubníky – 100 m - položka sa zvyčajne udáva v m3, bez PD nie sme schopný narátať objem výkopov.

Odpoveď: PD neexistuje, položku naceňte v zmysle STN EN 206 Betón a STN 736131 Stavba vozoviek.

Otázka 16. Objekt 12 - Hlavné námestie – položka: Výkop ryhy pre lôžko – 100 m - položka sa zvyčajne udáva v m3, bez PD nie sme schopný narátať objem výkopov.

Odpoveď: PD neexistuje, položku naceňte v zmysle STN EN 206 Betón a STN 736131 Stavba vozoviek.

Otázka 17. Objekt 12 - Hlavné námestie – položka: Podklad zo štrkodrviny pod zámkovú dlažbu, s rozprestrením a zhutnením – 163 m2 – Prosíme o doplnenie hrúbky vrstvy štrkodrviny.

Odpoveď: Hrúbka štrkodrviny je 35 cm.

Otázka 18. Objekt 12 - Hlavné námestie – položka: Lôžko pod obrubníky, krajníky alebo obruby z dlažbových kociek z prostého betónu triedy C12/15 – 100 m - položka sa zvyčajne udáva v m3, bez PD nie sme schopný narátať objem materiálu a prác.

Odpoveď: PD neexistuje, položku naceňte v zmysle STN EN 206 Betón a STN 736131 Stavba vozoviek.

Otázka 19. Objekt 13 - Tabánska – položka: Úprava spádovania a doplnenie podložia – 45 m2 – prosíme o bližšiu špecifikáciu položky. V akej hrúbke sa dopĺňa podložie, aké podložie apod.

Odpoveď: Priemerná hrúbka podložia je 40 cm, materiál kamenivo frakcie 0 – 63, event. bet. drva 0 – 63.

Otázka 20. Objekt 13 - Tabánska – položka: Lôžko pod obrubníky, krajníky alebo obruby z dlažbových kociek z prostého betónu triedy C12/15 – 38 m - položka sa zvyčajne udáva v m3, bez PD nie sme schopný narátať objem materiálu a prác.

Odpoveď: PD neexistuje, položku naceňte v zmysle STN EN 206 Betón a STN 736131 Stavba vozoviek.

Otázka 21. Objekt 14 - Gyurkyho – položka: Úprava kanalizačných šácht – 4 kpl - bez PD nevieme oceniť položku ako kpl. Prosíme o doplnenie.

Odpoveď: Úpravu výšky kanalizačných poklopov naceňte, ako kompletizačnú jednotku. Odporúčame obhliadku jestvujúceho stavu.

Otázka 22. Objekt 15 - Agátová – položka: Podklad z kameniva -príprava podložia pre spomaľovací retardér – 7,5 m2 – bez PD nevieme položku oceniť, nakoľko nie je jasné z akého kameniva má byť podklad, v akej hrúbke, zhutnenie apod.

Odpoveď: Ako podklad naceňte kamenivo fr. 0 – 63 v hrúbke 10 cm. PD neexistuje, retardér má byť ale medzi 2 obrubníkovými pásmi z nábehových obrubníkov o ploche 7,5 m2, finálna povrchová úprava je asfaltový kryt AC 11.

Otázka 23. Objekt 15 - Agátová – položka: Úprava kanalizačných šácht – 1 kpl - bez PD nevieme oceniť položku ako 1 kpl. Prosíme o doplnenie.

Odpoveď: Úpravu výšky kanalizačných poklopov naceňte, ako kompletizačnú jednotku. Odporúčame obhliadku jestvujúceho stavu.

Otázka 24. Objekt 15 - Agátová : v rozpočte chýba lôžko pod obrubníky

Odpoveď: Položku 221/A1 naceňte vrátane podložia pod obrubníkový pás.

Otázka 25. Chceme upozorniť, že všetky materiálové položky vo výkaze výmer pre celý predmet zákazky neobsahujú ztratiné. Prosíme o preverenie.

Odpoveď: Stratné započítajte do jednotlivých položiek, ktorých sa to týka.

Otázka 26. V priloženom aktualizovanom výkaze výmer zo dňa 5.8.2022 sa nachádza aj záložka „Trvalé dopravné značenie“. Tento hárok je uvedený aj s cenami a nie je zahrnutý do rekapitulácie rozpočtu. Prosíme o informáciu, ako sa má s týmto három naložiť.

Odpoveď: Uvedený hárok „trvalé dopravné značenie“ bol v aktualizovanom výkaze výmer zo dňa 31.8.2022 odstránený. Pre časť „trvalé dopravné značenie“ predkladáme samostatný aktualizovaný výkaz výmer. Samostatný aktualizovaný výkaz výmer dopravného značenia je potrebné zahrnúť do položky: Dopravné značenie Objekt 04-1 HOMOK - 1kpl.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: REKONŠTRUKCIA MIESTNYCH KOMUNIKÁCIÍ ŠAHY

Obstarávateľ: Mesto Šahy

Vysvetlenie súťažných podkladov č.3

Otázka: prosíme verejného obstarávateľa o doplnenie projektovej dokumentácie medzi zverejnené dokumenty.

Odpoveď: Projektová dokumentácia k predmetnej zákazke nie je k dispozícii. Ponukový rozpočet je potrebné vypracovať na základe výkazu výmer, ktorý je súčasťou SP.

Poradové číslo: 2

Dátum podania: 03.08.2022 15:51:34

Zverejnené: 05.08.2022 13:47:11

Vysvetlenie súťažných podkladov č.2

V SP Zväzok 2 Zmluva o dielo Článok 5 Platobné podmienky je uvedený: 5.1 Cenu za zhotovenie diela sa objednávatel' zaväzuje zaplatiť na základe faktúr, ktoré zhotoviteľ vystaví a odošle objednávatel'ovi po splnení týchto podmienok:

Otázka č.1 Môže verejný obstarávateľ bližšie špecifikovať spôsob fakturácie? Myslíme si správne, ak si myslíme, že fakturácia bude prebiehať mesačne?

Odpoveď: Fakturácia bude prebiehať po ukončení prác na jednotlivých uliciach (stavebných objektoch).

V ZoD v Článku 5 Platobné podmienky je uvedený bod 5.3: Zhotoviteľ je povinný za účelom zabezpečenia zmluvného vzťahu zložiť na účet objednávatel' výkonnostnú zábezpeku – zádržné nasledovne: - vo výške 2,5% z ceny diela počas doby realizácie (dokladovanie k termínu odovzdania staveniska) - vo výške 2,5% z ceny diela po ukončení doby realizácie (dokladovanie po ukončení diela k termínu odovzdania diela), t.j. ide o záruku počas doby záruky – t.j. 60 mesiacov.

Otázka č.2: Môže verejný obstarávateľ vysvetliť resp. upresniť, či je možné zložiť výkonnostnú zábezpeku bankovou zárukou?

Odpoveď: Áno, výkonnostnú zábezpeku podľa čl.5. bod 5.3 zmluvy o dielo je možné zložiť formou bankovej záruky.

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 03.08.2022 15:41:28

Zverejnené: 05.08.2022 13:47:11

Vysvetlenie súťažných podkladov č.1

V objekte: Objekt 07 Chýbajúci chodník EB Lukáča (pri Biete) sú uvedené položky: 916561111 Osadenie betónového obrubníka s oporou do lôžka z betónu prostého m 73,00 5921745000 Obrubník betónový cestný 1000*100*150 kus 26,50 Máme za to, množstvá v uvedených položkách by mali byť zosúladené.

Otázka č.1: Môže verejný obstarávateľ zosúladiť množstvá v uvedených položkách?

Odpoveď: V dokumentoch zákazky je zverejnený aktualizovaný výkaz výmer s upraveným množstvom v položke:

5921745000 Obrubník betónový cestný 1000*100*150 kus 73,00

V objekte: Objekt 12 Hlavné námestie - Hontianska cesta - chodník, parkovanie Oddiel: SPEVNENÉ PLOCHY sú uvedené nasledovné položky: 5922901940 Zámková dlažba VIA ANTIKA 16*16 m2 163,00 5922901940 HAKA dlažba s fázou 6 cm m2 163,00 596911112 Kladenie zámkovej dlažby HAKA hrúbky 60 mm pre chodcov nad 20 m2 m2 163,00

Otázka č. 2 Môže verejný obstarávateľ vysvetliť resp upresniť, či sa budú pokladať obe dlažby? Môže verejný obstarávateľ vysvetliť resp. upresniť, s ktorou dlažbou má uchádzač uvažovať, keďže je dlažba uvedená duplicitne?

Odpoveď: Dlažba bola uvedená duplicitne. Bude sa pokladať len jeden typ dlažby v množstve 163 m2. Vid' aktualizovaný výkaz výmer v dokumentoch zákazky.